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Á  Corvin Színház mellett, 
vagy a régi gázgyár 

helyén akarják felépíteni 
a józsefvárosi fürdőt
—  Az Uj jfcfemzedék tudósítójától* —

Kőbányáét Hl ezelőtt a főváros közgyűlé­
sén Mültét fővárosi bizottsági tag in­
dítvány*;' Űepjifetflt elő, amelyben azt java­
solta, ]»w y  a főváros mielőbb épít íovn nép­
fürdőt azriigynévezett déli kerületekben, ame­
lyek teljesen fürdő nélkül ál’rak. Indítványá­
ban rámutatott arra, hogy kdzc-gészségügyi 
okokból nélkülözhetetlen ennek a fürdőnek lé­
tesítése. A V ili. és IX. kerület a fővárosnak 
legsűrűbben lakott része. Akkor ugyanis, 
amíg Budapesten egy hektár területre átlag 
2(7.8 lakos esik, addig a Józséfvárosban 135.6, 
a Ferencvárosban pedig 314.3 a lakosság sű­
rűsége. A lakosak legnagyobb része egy- és 
kétszobás lakásokban lakik és ezek közül csak 
igen kevés van ellátva fürdőszobával. A  sta­
tisztikai adatok szerűnt ezekben a kerületekben 
fordul elő a legtöbb fertőző betegség is, ami 
a kedvezőtlen közegészségügyi viszonyoknak 
a következménye.

Az indítványozó előterjesztésében annak a 
kívánságának adott kifejezést, hogy a 
számba jöhető déli kerületek közül, ideszá-

(Hely) (Idő) (Köt. v. fűz.) i (Oldal)
mitva a X. közigazgatási kerületet is, leghe­
lyesebb volna, ha a fürdőt a legnagyobb ke­
rületűm, a Józsefvárosnak egy könnyen meg­
közelíthető pontján építenék fél. A főváros 
közgyűlésének összes pártjai magukévá tették 
ezt az indítványt, mert általános a meggyő­
ződés, hogy a fővárosnak ez a része sem ma­
radhat a lakosság érdekeit szolgáló népfürdő 
nélkül. A főváros tanácsa, amely az egész 
főváros területére kiterjedő hatalmas fürdö- 
épitő programot dolgozott ki, elhatározta, 
hogy a déli kerületek számára építteti meg 
legelőször a fürdőt, mert a főváros területén 
sehol sincs olyan égető szükség erre az in­
tézményre, mint ezekben a kerületekben.

Értesülésünk szerint ez az ügy annyira 
előrehaladott stádiumban van, hogy már a 
megoldás módozatairól is megbeszélések foly­
nak. Egyik légi ltosabb kérdés az uj nép­
fürdő felépítésénél ez, hogy hová építsék. 
Két terv vetődött e.dig felszínre. Az egyik 
szerint a fürdőt a Corvin Színház melletti 
üres telekre építenék. A Corvin Színháznak 
—  mint ismeretes —  tízéves szerződése van 
annak a teleknek a bérletére, ahova a szín­
házat építették.

nos már ajánlatot is tett, hogy a 763 négy?'f°maa u z 
ssögölnyi területet négy sző gölenkint 100 cirany. 
korona vételárért hajlandó a főváros ren­
delkezésére bocsátani. A fizetési feltételekre 
nézve a telektulajdonos elfogadja a főváros 
kívánságait

Még egy megoldás merült fel a józsefvárosi 
népfürdő elhelyezésére vonatkozóan. Esztendők 
óta üresen és kihasználatlanul ál! a régi gáz­
gyár épülete a Fiuméi-uton. Néhány évvel ez­
előtt egy vállalkozó cirkuszt akart nyitni 
ebben az épületben, ehhez azonban a Kerepesi- 
temető közelsége miatt a főváros nem járult 
hozzá.

Amikor a józsefvárosi fürdő építésének gon­
dolatát felvetették, akkor többen úgy nyilat­
koztak, hogy a régi gázgyár helye is alkal­
mas volna a fürdőnek. A  még meglévő épüle­
teket teljesen lebontanák és csak a telket 
használnák fel. Ennek a tervnek —  értesülé­
sünk szerint —  sok ellenzője van, mert ez a 
hely elég távol fekszik a VIII. kerület köz­
ponti i ¿szótól, de még inkább a IX. kerület­
től.

A  józsefvárosi fürdő felépítésével kapcsoia-

A színházat körülvevő üres telkeket, azon­
ban jogában van a tulajdonosnak beépítem és 
a szerződésben csak arra kötelezte magát, 
hogy a Corvin-szi ¿háznak megfelelő kijárást 
engedélyez. A józsefvárosiak és ferencvárosiak 
szerint ez a telekrész központi fekvésénél fogra 
igen alkalmas volna a népfürdő felépítésére. 
Mint értesülünk a fővárosnál a telektulajdo-

íosan sportkörökben mozgalmat kívánnak 
indítani arra, hogy az uszodákat úgy építsék 
fel, hogy azok sportcélokra is alkalmasak le­
gyenek. Ez a költségvetés szempontjából 
aligha okozna nagyobb nehézségeket, viszont 
általános érdek az, hogy minél több sportszerű 
uszodája legyen a fővárosnak.


